



Бывший полицейский признан виновным в причинении тяжких повреждений при ДТП, совершенном в состоянии опьянения



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему полицейскому-водителю ОМВД по городскому округу Протвино. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 10 ноября 2017 года сотрудник полиции возвращался с работы домой, управлял автомобилем марки Шевроле Лачетти в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудник двигался по территории Жуковского района Калужской области со стороны Серпухова в сторону Белоусово, допустил выезд и движение по полосе, предназначенной для встречного движения, а затем столкновение с движавшимся по этой полосе в противоположном направлении автомобилем марки Ниссан Альмера классик. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель Ниссана получил тяжкие телесные повреждения, в том числе закрытую черепно-мозговую травму с переломами черепа, тупую травму грудной клетки и другие переломы и раны. Потерпевший длительное время находился в коме, а в настоящее время состояние его здоровья не позволяет вести полноценную жизнь.

В ходе расследования сотрудник был уволен из органов внутренних дел. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 3 года. Приговор обжалован и в законную силу не вступил.

Фото с сайта <http://40.mchs.gov.ru>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1274680>